

上饶卫校护理实习生交接仪式在区人民医院举行

本报讯 陈骁报道:为促进卫校与医院的进一步合作,6月15日上午,上饶卫校护理实习生交接仪式在区人民医院举行。上饶卫校党委书记许信云出席并讲话,副校长邱志强等出席并颁发聘任证书。区人民医院党政领导班子、部分护士长代表、上饶卫校实习生等100多人参与交接仪式。

许信云在致辞中肯定了区人民医院的行业实力,指出临床实习阶段是教学的深化和延续,区人民医院作为卫校多年教学医院,双方在教学上一一直互相扶持,希望实习生们珍惜机会,互帮互助,争取学有所获。同时,许信

云对即将入院实习的学生们提出三点希望:一是要积极向上、坚定地相信未来。保持积极乐观,努力学习,圆满完成实习任务;二是要爱岗敬业,培养执业素质,遵守医院制度,积极参加活动,执行纪律,谦虚学习,尊重患者;三是要安全和健康为上,树立安全意识,正确规避临床风险,遇到问题及时向学习老师和医院对接。

医院党委书记刘卫宙介绍了区人民医院的概况信息。他表示,要以师带徒,薪火相传,挑选业务骨干带教实习生,善抓重点,帮助实习生发掘问题,正确改进,提高实习生悟性能力,帮助

其早日成为合格护士;要源头培养、全程跟踪。院方要多进行经常组织护生参加各类业务学习,建立良好的学习环境,逐步培养和提高实习生独立工作的能力以及独立思考,解决问题的能力,促进实习生整体素质进步;要细心指导,耐心引导,帮助实习生克服心理障碍,耐心讲解工作任务、工作方法,引导实习生成功独立完成任务,从而使其不断树立工作信心与创新能力。

仪式上,交接实习生花名册;上饶卫校领导为区人民医院相关人员颁发聘任证书。

本报讯 记者俞佳贵报道:6月15日下午,全区农村房地一体确权登记发证工作推进会议召开,副区长张军华出席并讲话。

会议指出,开展农村房地一体确权登记发证工作,是维护农民合法权益、促进农村社会秩序和谐稳定的重要举措,也是深化农村改革、促进城乡统筹发展的产权基础,各乡镇(街道)、各有关单位务必要统一认识,提高站位,增强“四个意识”、做到“两个维护”,以强烈的责任感和使命担当认真谋划、推动这一重大改革任务落地见效,尽早将农村房地一体不动产权证书发放到群众手上,切实提高农民群众的幸福感、获得感和安全感。

会议要求,农村房地一体确权登记发证工作时间紧、任务重,各乡镇(街道)、各有关单位要深刻认识此项工作的重要性和艰巨性,从全区经济社会发展大局和战略的高度,加强组织领导,密切协作配合,顺利贯彻落实好省市工作部署和要求,确保完成8月底的工作目标。各乡镇(街道)是本次登记发证工作的主体责任,负责组织协调辖区范围的农村房地一体确权发证工作,房地权属合法性和准确性审核,并指导各村(居)依照规定对发证对象是否为本集体组织成员等问题进行核实证明;要严格遵守相关法律法规,务必做到依法登记、实事求是、公开公平、便民利民,确保农村房地一体确权登记发证工作有序、高效、透明开展。

会议宣读了《上饶市广丰区农村房地一体发证工作方案》,学习了《上饶市广丰区农村房地一体确权登记发证工作补充意见》(征求意见稿)。

我区召开农村房地一体确权登记发证工作推进会议

芦林嘉园小区:温馨邻居节 暖暖邻里情

本报讯 记者俞小芳报道:“章老师烧的南瓜花煎鸡蛋清爽可口,味道鲜美”“梅姐家的卤鸭爪酸辣适中,是一道下酒好菜”“茶香烧的美味靓汤——猪小肠汤原汁原味,又无异味”“英子的爆炒鱿鱼圈色味俱佳,麻辣鲜香”……6月14日晚,芦林街道芦林嘉园小区内,10户居民自发组织的“邻居节——拼菜品菜”活动现场,大家一边品着佳肴,一边拉着家常,在互动中共叙邻里情。

俗话说,远亲不如近邻,近邻不如对门。邻里之间和睦相处,互相帮助,才能使社会更加和谐。为进一步加强社区和谐文化建设,建立平等互助、团结友爱、热心公益、奉献社会的新型邻里关系,2019年5月20日,芦林嘉园小区的10户居民自发举办了以“好邻

居手牵手,共建和谐嘉园”为主题的首届邻居节活动,倡议并开展“扶老、助残、帮困”邻里互助签名活动,承诺从身边做起,从小事做起,友好睦邻,互帮互助。一年来,该小区先后组织开展了“悦读共享”读书会、“与爱同行,携手公益”微心愿现场捐助、“品邻家美味,扬和谐邻里”拼菜活动、“小手牵大手,文明一起走”护河行动等邻居节活动20多场次。

“我们夫妻平时上班比较忙,邻里间虽然话不多,但只要我家有事请他们帮忙,他们绝不会拒绝。”广丰卷烟厂职工俞坤芳说道,邻居节的开展,为我们邻里之间架起了一座沟通、交流的桥梁,拉近了彼此的距离,推进邻里之间互帮、互助、互爱,营造了和谐的邻里关系。

“好邻居是一笔财富!在现实生活中,我们总会和邻居有大小交情,其实好邻居也可以像家人一般照顾我们、关心我们。”居住在芦林嘉园1栋1单元的郑茶香告诉笔者:这些年,她们全家一直居住在上海,很少回广丰。2017年,为了陪伴女儿读书,她回到广丰芦林嘉园小区居住。她女儿寄宿学校,平时就她一人在家。平日里,她家遇到大小事情,邻居们总会主动给予帮助。邻居节也让她同邻里间增进了彼此的联系,也认识了许多新的朋友。

“平时,我们大家各自奔波忙碌着,同一小区,很多邻居居住了十几年还相互不认识,邻居节活动,大大拉近了邻居间的心距,让邻里关系越来越温暖。”丰溪街道朱均完小教师俞岳新表示,打破邻里坚冰,感受守望相助,让栖居于城区的人们重拾“守望相助”“邻里相亲”的美好传统,感受“远亲不如近邻”的温情。这是他当初提议设立小区邻居节的初衷,也是举办邻居节的目的所在。

我区创文宣传进万家

本报讯 郑劲麒报道:6月15日,我区开展创文宣传进万家活动,组织包保干部和社区网格员,走街入户发放市民手册,赠送公勺公筷,通过上门宣传以及问卷调查的方式,发动居民共同参与创建全国文明城市,积极营造创文人人有责、携手共建的良好氛围。

在大石街道,自然资源局、疾控中心等包保单位的干部职工与社区网格员一道,来到大石头、融城等社区,入户发放《文明手册》、公筷公勺,耐心细致地对创建全国文明城市的相关知识进行讲解,听取居民的建议和意见,呼吁居民从自己做起,从小事做起,从身边事做起,为我区创建全国文明城市作出自己应有的贡献。

在下溪街道,包保干部和网格员们礼貌地敲开居民的家门,向社区居民讲解了创建全国文明城市的相关知识,发放《文明手册》宣传资料和公筷公勺,指导社区居民填写创文模拟调查问卷,确保创文入户宣传不漏一栋楼、一条街、一户人,提升居民群众对创文工作的知晓率、支持率和参与率。

“广丰是我家,创文靠大家。”下溪街道西溪社区居民杨女士表示,《文明手册》的内容十分丰富,并且贴近日常生活,作为市民应该按照里面的标尺严格规范自己的行为,同时,也要把这份正能量传递下去,带动身边的每一个人。

据悉,本次活动将发放5万份公勺公筷,10万份文明手册。

(上接1版)修身守家,创新方法手段,强化优良家风建设的合力。通过开展签订“家庭助廉”承诺书、“家庭助廉日”主题教育、爱心捐赠和走访慰问、打造一批家风家教示范基地、“文明家庭”创评、举办以“优良家风”为主题的家风家训晚会,组建一支廉洁文化队伍等形式,使广大党员干部及其家庭成员在耳濡目染、潜移默化中强化自我约束、自我教育,以好家风涵养好作风。

文明传家,开展社会共建,营造优良家风建设的氛围。通过书画、诗歌、故事分享会和微视频等多种形式,深入挖掘提炼优秀家风家训,晒出党员干部的“微家训”。开展全方位的家风宣传活动,通过跟踪报道各地好经验好做法,采访报道广丰“历史名人”、“教育世家”、“道德模范”的家风传承现状,摄制《广丰区家风家教工作纪实片》、举办“家风家教工作优秀作品”摄影展等方式,营造廉洁家风建设的浓厚氛围。

广丰:让幸福的读书梦照进现实

(上接1版)实事实抓,利用中小学学校标准化建设和全面改薄的契机,抓好农村标准化学校建设,教学仪器设备、信息化装备更新升级,教学点帮扶改造工程,重在补齐农村学校短板,一大批农村薄弱学校旧貌换新颜。

搭乘着“改薄”的东风,2019年7月,官塘小学进行了改造。坑坑洼洼的操场不见了,取而代之的是平整的水泥操场;教学楼和综合楼粉刷一新,校园的草坪进行了绿化美化;每个教室都装上了节能灯、电风扇;黑板换成了交互式白板,教学班全部配备了“班班通”。不仅如此,学校还配备了音乐室、图书室、心理咨询室、微机室等功能室。昔日一所“灰头土脸”的学校,顿时整洁、美观、生机勃勃,让农村的孩子在家门口也能享受到优质教育环境。

(上接1版)据了解,今年区慈善总会为深入贯彻落实中央、省市区关于精准扶贫和精准脱贫的工作战略部署,凝聚社会各方力量,有效配置慈善资源,深入开展慈善教育扶贫,利用慈善一日捐捐赠资金,切实解决和帮助我们区家庭困难学生顺利就学,顺利高考,本次“慈善爱心助学”全方位、全覆盖到区内仅

求学路上一个不能少

“今年我要继续努力,一定要拿到学校的奖学金。”一复学,管一杭就给自己定了个“小目标”。

管一杭是管村学校一名六年级的学生。父母早些年离异,父亲长年患病,缺失劳动力无经济来源,父子俩只能与年迈的爷爷奶奶一起生活。贫困的愁云笼罩着这个家庭,也给管一杭心头抹上厚厚的阴霾,一度让他自卑,学习也不尽如人意。

战贫路上绝不能让一个孩子失学。我区牢固树立扶贫先扶智的理念,扎实推进“教育资助一批、学校减免一批、财政支持一批、社会资助一批、部门助学一批”教育扶贫“五个一批”工程,着力切断贫困代际传递。像管一杭一样的扶贫户子女,义务教育期间,各种学杂费全

部减免。2019年,全区发放补助金和减免资金合计1519.14万元。

扶贫扶志。针对部分贫困户子女厌学、畏学之情绪,我区安排教师对贫困生进行一对一的教育扶贫,并组织开展“爱心之家”、“圆梦蒲公英”暑假主题教育、免费研学旅行、给贫困学生过集体生日等系列活动,帮助孩子舒缓心理压力,增强自信,让每一个孩子健康快乐成长。“老师和村里的干部非常好,不但在学习上经常督促我,而且时常找我谈心,用他们自己的奋斗故事励志我要发愤图强。”管一杭说,即使在今年疫情防控期间,老师也时刻关注他,常常通过微信帮他答疑解惑。在大家的悉心帮扶下,管一杭开朗了起来,成绩也提升了不少。“大家给我家一般的温暖,我一定要好好学习”。话语间,管一杭充满阳光。

助力脱贫攻坚“慈善爱心助学”捐赠仪式启动

有10所高中学校高三年级、补习在读的本区户籍的农村建档立卡扶贫户子女205人,城镇建档立卡扶贫户子女16人,共扶助慈善助学221名高考学生(其中广丰中学21人,五都中学11人,洋口中学6人,贞白

中学26人,康桥中学28人,新实中学33人,南山中学7人,大千艺术学校3人,丰溪中学25人,广丰一中61人),一次性每名学生资助补助600元,共计发放扶助资金总金额132600元。